






QUAND A DEVIENT J ! 

Le lutin de Noël 
a mélangé toutes 
les lettres de 

l;alphabet. Le A 
est devenu le J, 

cHest une 
catastrophe ! 
Aidez-le à 
retrouver la 

phrase inscrite. 

U’qrena 
lxvvnwln nw 
mnlnvkan.

MÉLANGE DE 
LETTRES 

Le lutin de Noël 
a mélangé toutes 
les lettres du 
mot. A vous de 
les remettre dans 

l;ordre pour 
trouver le bon 

mot. 

S E G N U A I R D L  

MÉLANGE DE 
LETTRES 

Le lutin de Noël 
a mélangé toutes 
les lettres du 
mot. A vous de 
les remettre dans 

l;ordre pour 
trouver le bon 

mot. 

O V R N E L E I L

LE MONDE A 
L’ENVERS 

Quel farceur ce lutin 
de Noël ! Il a mis 
toute la question à 

l;envers ! 

QUAND A DEVIENT J ! 

Le lutin de Noël 
a mélangé toutes 
les lettres de 

l;alphabet. Le A 
est devenu le J, 

cHest une 
catastrophe ! 
Aidez-le à 
retrouver la 

phrase inscrite. 

Lnacjrwnb 
anurprxwb 
wn oncnwc 
yjb Wxnu.
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PROBLÈMES D’HIVER 

Le Père Noël part 
pour sa tournée 
avec 6 rennes. 
Chaque renne 

transporte 3 lutins 
sur son dos et 2 
lucioles sur ses 
cornes. Chaque 

lutin porte 3 sacs 
qui contiennent 

chacun 10 cadeaux. 
Combien dHêtre 
vivants partent 
pour la tournée de 

cadeaux ?

PROBLÈMES D’HIVER 

Les écuries du Père 
Noël sont occupées 
par des rennes et 
des mouches.  

En tout, on compte 
51 têtes et 300 

pattes. 
Combien de rennes 
y a-t-il dans 

l;écurie ?

PROBLÈMES D’HIVER 

Un lutin vient de 
trouver le registre 
des cadeaux que le 

Père Noël doit 
distribuer. En le 
feuilletant, il se 
rend compte qu’il 
manque des pages 
et que le registre 
passe de la page 
24 à la page 49.  
Combien de pages 
ont disparu ?

PROBLÈMES D’HIVER 

Sachant que : :  
- la somme des 4 
chiffres est 13; 

- le chiffre des 
centaines est 3; 

- le chiffre des 
milliers est 2 fois 
plus grand que 
celui des unités. 

- celui des centaines 
est 3 fois plus 
grand que celui des 
dizaines.  
Quel est le code 

secret de l;armoire à 
cadeaux ?

PROBLÈMES D’HIVER 

Combien de carrés 
comptez-vous dans 
cette figure ? 
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DEVINETTES 

« Blanc comme la 
neige, je suis né 
dans l;eau. Mais 
si jHy retourne, 
je disparais 
aussitôt.  

Qui suis-je ? »

DEVINETTES 

« On me dit bleue 
et jHai sept 
sœurs. Avant 
nous étions neuf 
mais une de nous 
était un bluff.  
Qui suis-je ? »

DEVINETTES 

Un lutin regarde 
un portrait et 
dit : « Je nHai ni 
frère ni sœur, 
mais le père de 
cet homme est le 
fils de mon 
père. » 

De qui le lutin 
regarde-t-il le 
portrait ?

DEVINETTES 

Je ne fais pas de 
bruit quand je 
me réveille mais 
je réveille tout le 

monde.  
Qui suis-je ? 

DEVINE MON NOMBRE 

Je pense à un 
nombre. Je le 

multiplie par 2. J;y 
ajoute 156. Je le 
divise par deux et 
jHajoute 3. J;obtiens 

97.  

Quel est le nombre 
auquel jHavais 

pensé ?
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CHARADE 

Mon premier se 
trouve entre sol et 

si.  
Mon deuxième 

recouvre tout notre 
corps. 

Les oiseaux 
construisent mon 
troisième pour 
leurs petits.  

Vous trouverez le 
Père Noël en plein 
cœur de mon tout.

DÉFIS DE NOËL 

Trouvez un 
maximum de mots 
en rapport avec 

Noël.

CHARADE 

Mon premier voit 
sHarrêter les trains.  
On fait mon 

deuxième avec une 
corde.  

Mon troisième ne 
dit pas la vérité.  
Mon tout est un 
enfant espiègle.

DÉFIS DE NOËL 

Trouvez un 
maximum de verbes 
du premier groupe.

DÉFIS DE NOËL 

Trouvez un 
maximum de mots 
commençant par la 

lettre A.  
Les noms propres 
ne sont pas 
acceptés.
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